Култура на класната стая 
Риторика на класната стая:
Авторски колектив –> екипна работа –> отбор = Авторски екип
Редакторски екипи, Издателски екипи, Критици, Мениджъри, PR-и 
Изисква поведение на учени изледователи със спортен дух и нагласи!
Правила:
1. Всички сме на време!
Означава, че всеки ученик е на мястото си за започване на часа, подготвен е с химикалка, тетрадка и всичко необходимо за часа.
2. Всички сме един отбор!
Означава „Един за всички и всички за един“, тъй като резултатите на всеки клас зависят от резултатите на всеки ученик по всеки предмет, а от спазването на ПП зависи средата, в която работи всеки от тях и съответно резултатите, които постига.
3. Всики сме на 100% !
Означава, че всеки участва активно в часа, уважаваме се и се изслушваме без да се обиждаме.
Последствия:
1. Позивитивни последствия: 
Трупане на точки, голове, бонуси и награди – може да събират нещо – печатчета, стикери с цветя и животни, анимационни герои, албуми на славата, получаване на грамоти, стена на славата при натрупани стикери/печати. Ако целия ден са на зелено, получават зелена точка в тракера и всяка седмица да получават грамота. На дневна база може да получават значка, печатче в тетрадката. Среща на победителите с директора – за похвала и комуникиране на очаквания, похвала пред родителите. 
2. Негативни последствия при неспазване на правилата:
Устно предупреждение, жълт картон, червен картон, отнемане на лидарска роля, личен разговор с мен, разговор с класния ръководител, с родител, разговор с директора.
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